



国际治理创新研究院 工作简报

2016年第3期(总第3期)

2016年12月2日

国家社科基金重大项目开题会正式召开

12月2日,广东外语外贸大学国际治理创新研究院院长赵龙跃教授主持的国家社科基金重大项目“全球治理机制与统筹国际国内规则战略研究”开题会在北校区行政楼正式召开。

此次开题会由广东外语外贸大学科研处处长陈彦辉主持,中国世界贸易组织研讨会会长、我国驻WTO首任大使孙振宇,国家外国专家局中国国际人才交流基金会主任苏光明,对外经济贸易大学国际经济贸易学院副院长崔凡,上海对外经贸大学国际经贸学院院长黄建忠,广东外语外贸大学副校长何传添、高等教育研究中心主任陈伟光、国际经济贸易研究中心主任陈万灵等专家教授出席会议。

赵龙跃教授从课题的研究背景、核心问题、研究内容、研究的进展等四个方面向专家组成员作了汇报。专家组成员本着严谨、科学的态度,围绕研究内容、研究方法等多角度进行探讨,为课题研究提出许多宝贵的意见和建议。

专家组认为本课题紧密联系实际，具有很强的战略性和针对性，课题构思严谨科学、结构完整、资料丰富、研究基础扎实、研究团队优秀且梯队结构合理，分工科学。在项目管理机制和研究进展上设计合理，工作机制顺畅，研究资源保障有力。

同时，专家组指出，希望该项目团队继续依托广东外语外贸大学多语种多学科的优势和国际治理创新研究院的高端智库平台，突出研究重点，发挥团结协作、协同创新的精神，通过强化与国内外相关机构的战略合作，建立全球治理机制与统筹国际国内规则战略研究新思路、新体系，进一步提高我国国际规则国内化的效益，提升我国国内规则国际化的能力，增强我国在全球经济治理中的制度性权力。

与会专家一致通过，确定孙振宇担任项目研讨会专家组组长。与会专家在肯定本次项目研讨的同时也给出了许多建议。高等教育研究中心主任陈伟光表示，当前中国的发展面临着很多机遇，但挑战依然严峻。苏光明则提出要紧跟时代性，有针对性地加强人才交流，规划人才发展战略。陈万灵提出要发挥非政府组织的作用。崔凡、黄建忠等专家都对报告提出了宝贵的建议。最后，专家组在共同讨论的基础上形成了专家组评议意见。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）
